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Hierbij nodigen we u uit tot het bijwonen van de algemene ledenvergadering die wordt gehouden op 

dinsdag 18 april 2017 om 20.00 uur in het dorpshuis van Jonkerslân. 
 

 
AGENDA: 

 
Opening 

 

• Mededelingen 
 

• Notulen jaarvergadering 2016 
 

• Jaarverslag 2016 Plaatselijk Belang 
 

• Jaarverslag 2016 Speeltuin commissie 
 

• Jaarverslag 2016 Penningmeester 
o Plaatselijk Belang 
o Dorpsbudget 
o Speeltuin commissie 
o Activiteiten commissie 
o Verslag kascommissie en benoeming nieuw lid 

 

• Bestuursverkiezing 
o Periodiek aftredend en niet herkiesbaar: Sicko Hempenius. 
o Het bestuur draagt XXXXX voor als kandidaat-bestuurslid. Eventuele 

tegenkandidaten kunnen zich tot uiterlijk 24 uur voor aanvang van de 
jaarvergadering bij het bestuur melden. 

 

• Glasvezel (Jan Peter Sträter) 
 

• Buurt preventie WhatsApp groep (XXXXX) 
 

• Update FerNijBou (Pyt Achenbach) 
 

• Rondvraag 
 

Pauze 
 

• Gast spreker XXXXX 
 

Sluiting 
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Dit formulier is tevens toegangsbewijs voor bezoek aan de jaarvergadering. 

 

 
Notulen van de algemene ledenvergadering die werd gehouden op dinsdag 18 april 2017 om 20.00 
uur. 
 

 
Opening 
Imke opent de vergadering klokslag 20:03 uur en heet de XX aanwezigen welkom, waaronder 
Franciscus Koopmans onze gebiedscoördinator vanuit de gemeente Opsterland. 

 

• Mededelingen 
Afmeldingen: Lieneke de Jong, Roelof Bos, Jacob van der Sluis, Sieger Venema, Geke XX, Gerda XX en 
Erica XX. 
 

• Notulen jaarvergadering 2016 
Geen vragen of opmerkingen. 
 

• Jaarverslag 2016 Plaatselijk Belang  
Jantsje Burger vraagt wanneer er nu eens iets aan de Dekema Leane wordt gedaan. Imke geeft 
aan dat hierover gesprek is met Wietze Kooistra en Sicko vult aan dat dit voor het eerst in 2 jaar 
is dat er op dit beweging zit vanuit de gemeente. Franciscus haakt hier verder op in door het 
proces uit te leggen. Het gemeentebedrijf onvangt de klachten en pakt deze op door eerst naar 
de budgetten te kijken. Op basis van de ruimte in het budget moeten er keuzes worden gemaakt. 
Franciscus merkt op; Hoe meer klachten de politiek bereiken hoe sneller actie en roept op tot het 
melden van de klachten. 
 

• Jaarverslag 2016 Speeltuin commissie 
Imke vraagt hoe het staat met het nieuwe huisje. Edwin geeft aan dat dit heel erg duur is en dat 
ze druk aan het sparen zijn en dat het dit jaar niet verwacht wordt. Sicko geeft aan dat er nog 
gezocht wordt naar subsidie mogelijkheden. 
 

• Jaarverslag 2016 penningmeester 
o Plaatselijk Belang 
o Dorpsbudget 
Het dorpsbudget wordt nogmaals gepromoot. Speeltuincommissie en WMO hebben hier beide 
wel oren naar. 
o Speeltuin commissie 

Geen vragen of opmerkingen. 
o Activiteiten commissie 

Geen vragen of opmerkingen. 
o Verslag kascommissie en benoeming nieuw lid 

Nan Wilkens en Ruurd Haakma hebben een ‘zware’ maar gezellige avond gehad bij Jan Stoelwinder, 
alles goed bekeken en geen fouten kunnen ontdekken en verlenen derhalve decharge. 
Ruurd nam het stokje over van Hieke Postma die zich had afgemeld. Sjan Hanegraaf neemt het stokje 
over van Nan Wilkens. Kascommissie voor 2017 Ruurd haakma en Sjan Hanegraaf. 
 

• Bestuursverkiezing 
Sicko Hempenius is aftredend en niet herkiesbaar. Imke neemt gepast afscheid van Sicko. Peter 
Sinnige is als tegenkandidaat voorgesteld door het bestuur en de algemene ledenvergadering stemt 
hier unaniem mee in. 
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• Rondvraag 
Trienke; Er zijn nog een aantal boeken over de 3 dropen voor een koopje van €5,-. Er worden direct 2 
besteld. 
 
Geeske; Worden de plaatsnaamborden nog vervangen? 
Antw. Imke: Ja deze worden vervangen. 
 
Siegfried: Worden de afvalbakken op het Jan Postpaad nog vervangen? 
Antw. Imke en Franciscus: Deze komen niet terug. De reden daarachter is dat de prullenbakken 
telkens gesloopt worden en dit kost de gemeente teveel geld. 
 
Trienke: Ik heb een dode steenmarter gevonden in de heg, wat moet ik hiermee doen. 
Antw. Imke: Het beste is deze te begraven. 
 
Sjoekje: Ik ben ontevreden over het postbezorgbedrijf SANDD. Een persoonlijke brief is niet op het 
juiste adres afgeleverd. Na een rondgang blijkt dat er niet meer mensen zijn met deze ervaring. 
Antw. Oane: Deze klacht is beter belegd bij het bedrijf zelf dan in de algemene ledenvergadering. 
 
Pauze (21:05) 

 

• Glasvezel 

• Whatsapp 

• FerNijBou stand van zaken 
Pyt Achenbach geeft de stand van zaken weer aan de hand van een mooie powerpoint presentatie. 
 
De tekening van info avond 16 november 2015 en foto’s van de avond. Vrijwilligers lijst. 
 
Planning: schoolgebouw is leeg, bouwvergunning komt als het goed is deze week, vervolgens hopelijk 
in april nog de overdracht en dan los … De optimist Pyt: 1 mei start, december verhuizen, 1 januari 
2017 open ☺ 
 
Naast de FerNijBou kommisje ook al betrokken: Bou kommisje, Keuken kommisje, Bar kommisje en 
er zullen nog vele kommisjes volgen. 
 
Sicko geeft toelichting op de begroting van € 320.00,-. Op de provincie na zijn alle subsidies 
ontvangen of toegezegd! Nog een ‘gat’ van 20.000 euro, of sober inrichten of bij voorkeur nog meer 
acties! 
 
Lieneke geeft toelichting op het bezoek vanmiddag van D-Drive, 20 2e jaars studenten, aan het 
schoolgebouw. Zij kregen uitleg van plattegrond, gebruikers en wat we ongeveer willen herbergen en 
voor welke doelgroepen. Naast de FerNijBou kommisje waren ook enkele vrijwilligers aanwezig om 
hun mening en ideeën toe te lichten. 
Kleine zaal: dat moet de huiskamer van Jonkerslân worden was de tekst van Roelof. En zo hebben wij 
dat D-Drive ook gevraagd mee te nemen in hun ideeën. Voor zo’n 30 man, verjaardagsfeestjes van de 
bewoners, dorpshuis café, koffie ochtend, high tea, pellet kachel, … en moet vanaf dag 1 direct te 
gebruiken zijn.  
D-Drive zal in groepjes van 4 een idee/plan uitwerken en opleveren XXXXX 
Vragen: 
Denken jullie om ringleiding? 
Antw,: ja nemen we mee. 
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Sluiting 
Imke bedankt iedereen voor de komst, vraagt om niet te vergeten zich aan te melden als vrijwilliger 
en sluit de vergadering rond 21:55 uur. 
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